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FICHE VEHICULE
Echelle manuelle remorquable de 18 mètres Gugumus (ER)
Genre : ER 18 mètres
Type :   P3 T4B
Service à partir de 1969
1ère affectation : Plusieurs CS du SDIS 71.  

Histoire ou anecdote :
En avril 1968, le SDI a contacté la société de Nancy, Gugumus Charton, car il envisage la commande pour l'année 1969 de 20 échelles remorquables de 18 mètres. Longueur 7,80 m, largeur 1,90 m, poids 1150 kg. Elle se dresse à 75°, elle est stabilisée par 4 vérins, munie d'un système d'attelage monté sur ressorts amortisseurs, d'un frein auto-serreur; d'un frein à main, d'un frein de rupture d'attelage.
Cet achat massif d’échelles remorquables trouve sans doute sa raison dans l’obligation administrative de doter d’un moyen aérien les CS qui ont sur leur secteur les constructions bâtimentaires collectives de 3 à 4 étages dont d’importants programmes de construction sont lancés à cette époque.

L’échelle remorquable est alors une solution bien moins chère que l’achat d’EPSA, échelles dont les premiers exemplaires commencent à être diffusées ailleurs qu’en Saône et Loire où, pourtant les deux EPM 24 Laffly de 1948 peuvent être considérées comme les ancêtres des EPSA.

L’ER 18 a cependant ses contraintes : risque d’accident en circulation, lenteur et pénibilité de manœuvre, moins que l’ER 24 tout de même. Les véhicules de traction pour ces échelles étaient suivants les CS, soit des FPT, soit des VTU.
Cela étant, l’achat de ces ER 18 était sans doute l’unique moyen de doter autant de CS aussi rapidement d’un matériel de sauvetage en hauteur.
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