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FICHE VEHICULE
Voiture de liaison ? Voiture pour feux de cheminées ?
Constructeur de la voiture : Renault
Type :    Juvaquatre
Donnée en 1970 au CPI de Saint-Ambreuil par un particulier dont le fils était SPV au CPI

1ère affectation :    Saint-Ambreuil
Histoire ou anecdote :
Dans un procès verbal de réunion de la commission spéciale du service départemental de défense et de lutte contre l'incendie en date du jeudi 21 décembre 1944, le commandant Guyon "expose à l'assemblée que cinq voitures appartenant à des centres de secours du département ont été emmenés par les allemands lors de leur retraite. Ce sont celles de Autun, Chagny, Mervans, Navilly, Tournus...". 

Attention, par voiture, il faut vraisemblablement comprendre engin, car à cette époque, les véhicules de pompiers étaient communément appelé "voiture".

La Juvaquatre est une voiture – un utilitaire léger en fait – pour lequel la population, de l’époque a beaucoup de sympathie. Elle a été utilisée par de nombreux corps de SP pour combattre les feux de cheminées plus que pour tout autre usage. Il faut bien voir que jusque dans les années 70, la voiture de liaison et de commandement est un agrès réservé aux officiers des grandes villes ou des CSP. C’est la Renault R4 qui sera la 1ère VL de très grande diffusion.
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